HEADLINE

"七一"慰问行 情暖党员心

在建党 98 周年之际,为了进一步传递对基层党组织和部分老党员、困难党员的关心关怀,提高党员的归属感、荣誉感和责任感,增强党组织的凝聚力,区领导及街道党工委于"七一"前后开展集中走访活动,向他们送上了党组织的关怀与慰问。

6月26日下午,区委常委、副区长 洪继梁在街道党工委书记曹炯、副书记 叶兰芳的陪同下,走访慰问了侯家居民 区优秀老党员于国栋,洪继梁亲切地询 问老于身体状况以及动迁到新居后的生 活情况,对老党员在动迁后还能每周坚 持到居委为社区居民服务的无私奉献精 神给予了充分肯定。

神给予了充分肯定。 "七一"前后,班子成员一一走访慰问了对口联系的党组织及党员代表,并深入到老党员家中,进一步了解他们的思想、工作和生活状况,帮助他们解决具体困难,让老党员再次感受到党组织的温暖,坚定战胜困难的信心,激发了广大党员发挥模范作用的责任感。

(党建办)



洪继梁慰问优秀老党员于国栋

学医扫描

街道举办纪念建党 98 周年暨"党员回娘家"主题日活动

党徽耀豫园 党员在行动

6月 26 日下午,街道举办"党徽耀豫园党员在行动"纪念建党 98 周年暨"党员回娘家"主题日活动。市志愿者处处长俞伟、街道党政领导、机关干部、下沉单位及中心、"两新"组织、居民区党组织书记,优秀党员志愿者 150 余人欢聚一堂,用文艺演出的形式,向党的 98 周岁生日和建国 70 周年献礼。

街道党工委书记曹炯在致辞中向长期以 来积极参与社区建设和社会治理的优秀党员 志愿者表示衷心的感谢,并希望广大党员始 终坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,不断 谱写基层党建工作新篇章。

活动中对 47 名优秀党员志愿者进行了表彰。来自上海市文联促进中心的文艺志愿者和社区的党员志愿者代表向社区党员发出了垃圾分类、党员先行倡议:从我做起、从现在做起、从生活中点滴小事做起,积极参与垃圾分类,营造文明和谐的社会环境,发挥共产党员的先锋模范带头作用,做垃圾分类的先行者,做保护环境的践行者。共同打造低碳生活,让我们的城市更加清洁美丽!

活动得到了上海市文联艺术促进中心的大力支持,一批文艺志愿者走进社区,为



社区优秀党员志愿者和广大党务工作者带来一场"百姓赏艺·到人民中去"志愿服务慰问演出,让大家在领略传统与现代艺术魅

力的同时,再次感受到奉献的快乐和做志愿的法網!

(党建办)

"零距离家园•社区创治营"启动

创新社会治理工作迎来"新时代"

社工是联系居民的桥梁,建设一支高素质、高水平的社区工作者队伍,是夯实社会治理的基础,也是提升社区治理能级的关键。近年来,豫园街道在创新社会治理工作中迎来了"新时代",同时也面临着来自不同群体多元化的服务需求和挑战,提升基层社区工作者们的能力成为近阶段工作的重点。

经过五个多月的反复研究、探讨和设计 安排,7月10日下午,"零距离家园·社区创 治营"正式开营。社区工作者们在讲师的带 领下进行分组议题讨论,结合社区实际找到 社区治理的焦点问题并进行讨论,共同发布 豫园"新闻墙"。



据了解,活动共分5期,每月一期,通过多元、丰富、实操、有趣的课程设计,引入训练

营的概念,通过班主任全程跟踪,班长、班委等制度架构,带领参与学员一起提高社区工作水平,提升其思维创新、沟通技巧、议事把控等能力,同时通过成长画册等展现形式,突出项目成效。

街道自治办负责人表示,此项社区创治营活动将运用问题树与目标树等工具,帮助社区工作者更好地将社区需求转化为社区项目,普及"甘特图"管理知识和技巧,指导参与者学会项目的设计和管理原则。活动还引入了"罗伯特议事法"和相关社区实践经验,重点讲述社区议事的六大法则,并通过情景模拟等环节,提升培训效果。

KKIT TILL

爱心暑托班启动



7月8日上午,街道2019年"小学生爱心暑托班"在上海市实验小学正式开班,第一期共有25名小学生报名参加。

今年,暑托班以弘扬传统文化、培养阅读习惯为主题,专门设立了"书香豫园·爱心暑托班"读书角,积极打造"书香豫园",每天留出一小时用来读书,培养学员的阅读习惯,明德修身,弘扬社会主义核心价值观。

为缓解全市小学生暑期"看护难"问题,引导和帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,推动学校广大团员青年"往社区走",豫园街道连续多年开办"小学生爱心暑托班",并以此为平台,联合上海实验小学、丰收日餐饮集团等多家社区共建单位,共同为小学生们打造一个快乐的暑假。 (党建办)

安全生产月: 防风险、除隐患、遏事故



今年6月是第十八个全国"安全生产月",为提高居民群众的安全防范意识,做好辖区内的安全生产管理工作,近期,街道平安办组织开展了2019年安全生产工作培训会,并协同管理办、派出所、城管中队、市场所、房办对方浜西路二手货市场、肇方弄金家纺、豫园小商品市场周边区域开展扫黑除恶、消防安全联合整治。

下一步,街道平安办将继续采取 有力措施,清查整治各项隐患,尽全 力加强各方面监管力度,把安全隐患 扼杀在萌芽之中,保护辖区安全。

(平安办)

感受国粹魅力体验京剧文化



为响应黄浦区开展的 "2019年 社区网上读书活动",阅读"体验式学习",将艺术欣赏与阅读相结合,豫 园社区文化活动中心联合黄浦区图 书馆,开展了"我与国粹面对面,有种 阅读叫体验"的京剧体验活动。

活动邀请了在戏曲专业领域里有10余年指导经验的曹晖老师,带领孩子们体会国粹的魅力。课堂上,曹晖老师以讲、演、视频资料播放和互动体验相结合的模式,通过戏曲的载歌载舞的表演形式,让学生们感受到了祖国戏曲的魅力。 (发展办)

(自治办)